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Se abre la sesión a las seis y quince minutos de la tarde.

La señora VICEPRESIDENTA TERCERA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS (Pastor Julián): 
Señorías, se abre la sesión.

En cumplimiento de lo dispuesto en la Ley Orgánica 3/1981, de 6 de abril, del Defensor del 
Pueblo, y en la resolución de las Mesas del Congreso de los Diputados y del Senado de los días 27 
y 28 de septiembre de 2016, se va a proceder a la constitución de la Comisión Mixta de Relaciones 
con el Defensor del Pueblo. El señor letrado dará lectura de los nombres de los componentes de la 
Comisión designados por los grupos parlamentarios, de acuerdo con las normas dictadas al efecto. 
En caso de que alguno de los miembros de la Comisión vaya a ser sustituido en esta sesión, se ruega 
al diputado o senador sustituto que lo manifieste en el momento del nombramiento del diputado o 
senador sustituido.

Por el señor letrado se procede a la lectura de la lista de las señoras y los señores miembros de la 
Comisión, presentes y sustituidos.

La señora VICEPRESIDENTA TERCERA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS (Pastor Julián): 
Muchas gracias.

Comprobada la existencia de quorum, se declara formalmente constituida la Comisión Mixta de 
Relaciones con el Defensor del Pueblo.

Seguidamente, procede elegir a los diferentes miembros de esta Comisión Mixta. Se ha hecho llegar 
a la Presidencia una propuesta de composición de esta Mesa de la Comisión Mixta de Relaciones con el 
Defensor del Pueblo.

El señor GIL LÁZARO: Gracias, señora presidenta.
Este grupo parlamentario acaba de conocer, en teoría, porque en realidad ni siquiera la ha conocido 

aún, la propuesta de acuerdo para la composición de la Mesa de la Comisión. Propuesta de acuerdo que 
nuevamente, como ya se manifestó en la Constitución de la Mesa de la Cámara e igualmente en las 
constituciones de la mayoría de las Mesas de comisiones, rompe el principio de proporcionalidad que 
debería ser norma general a la hora de constituir los distintos órganos de gobierno de esta casa, y pretende 
así obviar la presencia de un grupo de diputados respaldado por casi 2 800 000 españoles.

Queremos dejar constancia de este hecho, pero al mismo tiempo, puesto que somos igualmente 
conscientes de que la emisión de nuestro voto no tendría influencia en el acuerdo al que se dice que se 
ha llegado, no solicitaremos la votación formal.

Muchas gracias, señora presidenta.

La señora VICEPRESIDENTA TERCERA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS (Pastor Julián): 
Muchas gracias, señor Gil Lázaro.

El señor RUFÁ GRÁCIA: Buenas tardes.
Al Grupo de Esquerra le gustaría conocer los nombres de la propuesta antes de votar.

La señora VICEPRESIDENTA TERCERA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS (Pastor Julián): 
Presidencia, doña Carlota Santiago Camacho; Vicepresidencia primera, don Herminio Sancho Íñiguez; 
Vicepresidencia segunda, don Juan José Cortés Fernández; Secretaría primera, doña María Victoria 
Rosell Aguilar; Secretaría Segunda, doña Carmen Andrés Añón.

¿Se opone alguna de sus señorías a que se vote por asentimiento? (Denegaciones). Someto al 
asentimiento de todas sus señorías la composición de la Mesa que acabo de leer. (Asentimiento). Así lo 
acordamos.

Paso, por tanto, a leer la composición de la Mesa. La Presidencia de esta Comisión la ocupará doña 
Carlota Santiago Camacho, senadora; la Vicepresidencia primera, don Herminio Sancho Íñiguez, la 
Vicepresidencia segunda, don Juan José Cortés Fernández; la Secretaria primera, doña Victoria Rosell 
Aguilar; la Secretaría segunda, doña Carmen Andrés Añón.

Enhorabuena, señorías. Ruego a los miembros que han sido elegidos que ocupen su lugar en esta 
Mesa para poder convocar la primera reunión. (Aplausos).
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La señora PRESIDENTA (Santiago Camacho): Buenas tardes a todos y a todas. Lacho dives en 
romanés.

Quiero agradecer la confianza que al elegirnos han depositado en los miembros de esta Mesa todos 
los grupos parlamentarios de esta Comisión. Espero que en esta legislatura asumamos todos el 
compromiso de hacer un esfuerzo, de trabajar desde el diálogo y desde la confianza para mejorar todas 
las políticas sociales que tienen que ver con la ciudadanía.

Para mí es un honor estar aquí, ya que seguramente es la primera Comisión que preside una mujer 
gitana. Desde luego, me comprometo a poner todo mi empeño en que esta Comisión funcione. Soy una 
persona muy dialogante, todo mi perfil profesional se basa en consensuar, mediar y dialogar. Eso es lo 
que vamos a hacer, y para que pueda ser así cuento con todos ustedes, señorías.

Me despido con el mejor de los saludos del pueblo gitano: salud y libertad en esta nueva legislatura. 
En romanés se dice sastipen thaj mestipen.

Mil gracias a todos. Se levanta la sesión. (Aplausos).

Eran las seis y veinticinco minutos de la tarde.
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